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(10/04/08 duração: 2 h 30 min sem consulta)

1a Questão
A figura mostra as vigas Vi e os pilares Pi do piso de uma edificação. Adotando o modelo estrutural simples
em que as vigas e os pilares são analisados isoladamente, destaque cada viga e identifique em que elemento
se apóia.
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2a Questão
Use a teoria de Euler-Bernoulli para determinar o deslocamento transversal no centro da viga, e as reações
de apoio. A rigidez EI é constante.
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3a Questão
Que condições de contorno deveriam ser impostas ao problema anterior, se o apoio da direita fosse a mola
elástica linear indicada?
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Informações Adicionais

Na teoria de vigas de Timoshenko
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Na teoria de vigas de Euler-Bernoulli, γ = 0 e a última relação constitutiva deixa de existir.


